

Barcelona tavasszal

[A program későbbi időpontban is elérhető.](#)
[A részletekért kattintson ide!](#)

- 2 éj Barcelonában
- Gaudi különleges építményeinek megtekintése
- La Rambla

Utazás időpontja Alapár Utazás

Március 21 - 23. 269 000 Ft ✈

Április 09 - 11. 269 000 Ft ✈

1. NAP: BUDAPEST - BARCELONA

Menetrend függvényében elutazás Barcelonába. Megérkezés után metróval transzfer a szállodába (szállásunk metróközeli). Elhelyezzük a csomagszobában a táskáinkat és megkezdjük a város megismerését. Bemegyünk a központba, ahol első látványosság a Katalónia tér, melynek közelében kezdődik a Gótikus negyed. Ennek egyik legszebb épülete a Szt. Eulália katedrális. Ezt követi a Királyok tere, majd a La Rambla, mely Barcelona Váci utcája, itt mindig hömpölyög a tömeg, ennek végénél van a Kolumbusz-oszlop, majd a tengerpart.) Városnézésünk után szabadprogram a belvárosban. Szállás Barcelonában.

2. NAP: BARCELONA

Reggeli után elmegyünk a La Ramblára és lesz mód a híres piacon, a Mercado de La Boqueria-n nézelődni. Kóstolhatunk számtalan gyümölcsöt, de megnézhetjük a hihetetlen hal- és sonkaválasztékot is. Innen elmegyünk és megtekintjük Antoni Gaudí legszebb alkotásainak egyikét a Güell-parkot. Ide a belépőt az útra történő jelentkezéskor kellett kérni, mert a jegyeket, a nagy igény miatt, előre meg kellett rendelni. **„Gaudí mestermunkák belülről” (2 belépő + idegenvezető): 60 €.** (helyszíni jegyvásárlás nem lehetséges) Ezután a város fölé magasodó Montjuic hegyre megyünk fel. Itt található az Olimpiai stadion, és szép rálátás is van innen a belvárosra és a tengerre. A nap fennmaradó részében van lehetőség egyénileg sétálni a városban, de ha valaki akar, akkor múzeumba is tud menni: pl. Tengerészeti Múzeum. Este lehet étkezni, (tapas bárók sora várja a vendégeket) nézelődni, gyönyörködni az esti városban. Szállás, mint előző nap.

3. NAP: BARCELONA - BUDAPEST

Reggeli után ezen a napon idegenvezetőnkkel ellátogatunk Gaudi munkásságának másik remekművéhez, a Sagrada Familiához. A grandiózus templom megtekintése után az Ensache negyedbe sétálunk, ahol a katalán modernizmus stílusában épült Szent Kereszt és Szent Pál Kórház épületeit nézzük meg. A hatalmas területen fekvő pavilonok ma is kórházként működnek, azonban a kertje illetve egyes helységei látogathatók, amelyben pl múzeum is működik. Aki nem jön erre a

délelőtti programra, annak javasolt a skanzen jellegű „Spanyol falu”, vagy a Katalán Múzeum megtekintése. Programunk után visszamegyünk a belvárosba. A La Ramblán kísértélva a tengerparton találjuk az Akváriumot és egy izgalmas IMEX mozit, de felmehetünk a Kolombusz szobor tetejére is. Szabadprogram egészen addig, amíg fel nem vesszük a csomagokat a szállodában, majd metróval transzfer a repülőtérre és hazautazás Budapestre.